为企业申报奖补资金、提供一站式和周末无休服务

郑东新区今年已增市场主体近5000户

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 马燕 陈海潮 通讯员 洪梦婷) 今年以来,郑东新区政务服务局以党的二十大精神为引领,全面深化"放管服效"改革,以优化政务服务环境为主线,进一步助力东区一季度争创"开门红"。

助企纾困,政务改革有力度。 郑东新区政务服务局持续完善"惠 企政策一键直达"专区上线企业诉 求、咨询建议等功能,开设了汇集 企业开办、变更等44项政务服务事 项的"企业办事通道",为企业打造"全生命周期"一站式集成服务。经统计,自去年6月专区上线至今年1月底,已助力102家企业和金融机构成功申报惠企政策,获得各类奖补资金8418.8万元。

提质增效,政务服务有速度。 推行企业开办智能审批,企业申请 人即办即批即得,个体工商户"证照 联办"持续投入运行。截至2月15 日,东区政务服务办件量已达20万余 件,同比增长约25%,新增市场主体 近5000户,其中为1354家企业提供 免费公章发放服务,降低了企业开办 成本,为企业节省费用26万余元。

以民为本,为民办事有温度。持续推出"五免"服务、周末无休、帮办代办服务等便民举措,1月以来为企业及群众提供各类帮办代办服务1000余件。同时,推出"延时办"服务,各业务窗口日均延时服务约1小时,切实解决企业和群众"工作时间没空办""休息时间没处办""未办结事项再次跑"等难题。

"莲"通乡村致富路

中牟雁鸣湖镇年产莲藕100万余斤、产值200万余元



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰通讯员 吴迪 梁亚婷 文/图)目前正是莲藕上市的时节,连日来,中牟县雁鸣湖镇生态莲藕池迎来丰收季,藕农们正忙着采收上市,丰富群众的菜篮子。

随着一阵"轰隆隆"的电机声,荷塘里忙碌的藕农正在"泥里刨金":挖藕、冲洗……忙得不亦乐乎。带着泥土气息的莲藕堆积成山,农户们忙着称重、装车,处处洋溢着丰收的喜悦。

"采藕是一个技术活儿,我们 在这里一天的工资是150元左右。 不采藕的时候我们就在这里管理 荷塘,工资不比出去打工少。"采藕 工人一边忙活着一边说。

今年58岁的刘江顺种植莲藕 已近30年,他向记者介绍,这里水 资源丰富、生态环境好,非常适合 白莲藕生长,莲藕可持续采收到今 年4月。

算起莲藕的收入,莲藕基地负责人闫纪华喜上眉梢:"莲藕每亩可产2000斤以上,市场行情非常好,每亩收入能有五六千块钱,经济效益十分可观。我们主要依托河南万邦农产品批发市场,刚出土的莲藕从田间地头拉过去,可以销往全国各地。"

近年来,雁鸣湖镇依托紧临黄河的水资源优势,积极引导周边村民发展生态莲藕种植。这里产出的莲藕皮黄、肉白、口感清脆,不仅丰富了消费者的"菜篮子",还成为当地村民增收致富的新渠道。如今,这里已形成了近500亩莲藕基地,年产莲藕100万余斤、产值200万余元。

"雁鸣湖镇坚持生态优先,发展莲藕种植等特色农业,荷花盛开时吸引游客前来赏荷,莲藕成熟季又可以采挖莲藕销售,不仅拓宽了农民的增收空间,也为乡村振兴工作打下了坚实基础。"雁鸣湖镇镇长李超彦说。

万余职工有了"娘家"

金水区首批楼宇工会联合会揭牌

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王翠 通讯员 赵银玲)昨日上午,金水区总工会和未来路街道办事处携手为楷林国际工会联合会和郑州金融服务广场工会联合会揭开"红盖头",标志着金水区首批楼宇工会联合会成立。

楼宇经济在一定程度上决定 着地区经济社会发展的高度,基层 政府公共服务的对象也逐渐从"平面社区"延伸到楼宇"立体社区"。为服务好楼宇中企业和企业的核心资源"人",金水区未来路街道办事处成立楼宇工会联合会,让职工活动有阵地、表达诉求有窗口、解决问题有着落,企业职工拥有了一种"回娘家"的真实感受。

揭牌现场,楷林国际工会联合

会和郑州金融服务广场工会联合会分别收到金水区总工会送上的15万元职工互助保障金,用于建会企业全体职工的爱心互助险;未来路街道办事处为建会企业代表送上爱心大礼包。两家工会联合会首批建会企业20家,随后楼宇内200余家企业将陆续建会,1万余名职工有了"娘家"。

多项医疗政策惠及退役军人

登封退役军人定点医院揭牌

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 袁建龙 登封时报 王朝锋 通讯员 杨磊)2月15日,登封市退役军人定点医院揭牌仪式在登封市人民医院举行。

登封市退役军人定点医院揭牌 是登封市落实退役军人优待政策的 又一项重要举措,旨在为登封市退 役军人提供便捷、优质、高效的医疗 保障服务,全面提升退役军人医疗 保障水平,增加退役军人的获得感、 幸福感、荣誉感。

登封市退役军人事务局前期已 与该医院签订协议,确定登封市人民 医院为登封市退役军人定点医院。 该医院对登封籍退役军人实施"一专 三免三优先一优惠"政策。一专即设 置优先服务就诊专用窗口;三免即免 挂号费、免急救车接运费、免住院押 金;三优先即优先就诊、优先检查住 院、优先治疗;一优惠即体检优惠,体 检在原基础价格上享受八折优惠。

凝心聚力谋发展 乘势而上开新局

惠济区古荥镇召开2022年度 总结表彰暨2023年经济工作会议

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王阳 通讯员 孙雪)昨日,惠济区古荥镇召开2022年度总结表彰暨2023年经济工作会议,动员全镇上下坚定信心、保持干劲、乘势而上,推动2023年各项工作再上新台阶。

统一思想、凝聚共识,提振发展信心。会议号召全镇广大干部群众要进一步增强责任感、紧迫感和使命感,统一思想、凝聚共识,以勇于迎接挑战、善于攻坚克难的姿态抓好党建引领、产业发展、安全生产等各项工作,为实现全年奋斗目标打下坚实基础。

突出重点、强化举措,攻坚重点任务。要聚焦重点项目,全力推进古荥智能制造产业园、粤浦科技·惠济智造科技谷小微企业园、荥泽古城文旅融合城市更新等项目建设,锻造发展硬支撑;聚焦提升城镇品质,全力推进教育、道路、医疗等基础设施建设,常态化开展城市精细化管理和农村人居环境整治工作,彰显古荥新风貌;聚焦防范化解风险,持续开展信访突出问题攻坚化解,营造和谐的社会环境。

强化能力、锻造本领,凝聚发展 合力。紧紧围绕目标任务,不断提 升改革创新的能力、调查研究的能 力和统筹发展的能力。拿出"敢"的 担当、"抢"的干劲、"拼"的热情,在 开好局起好步上展现新作为、取得 新成绩,为建设"创新活力之城、大 美幸福惠济"作出新的更大贡献。